



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6964.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-29 09:54**

Parlex azonosító: **UIFZLN0U0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan képzei el az Orbán-kormány a közös európai mezőgazdaság jövőjét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az ec.europa.eu portálon található „Ursula von der Leyen elnök stratégiai párbeszédet indít az uniós mezőgazdaság jövőjéről,” című sajtóközleményben arról írnak, hogy „Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke elindította azt az új mezőgazdasági stratégiai párbeszédet, amelynek feladata az uniós mezőgazdasági és élelmiszerrendszer jövőjével kapcsolatos közös jövőkép kialakítása.”:

*„Az elnök által az Unió helyzetéről szóló 2023. évi beszédében bejelentett stratégiai párbeszéd a párbeszéd résztvevői által felvetett olyan kihívásokkal és lehetőségekkel fog foglalkozni, mint például a mezőgazdasági termelők és a vidéki közösségek megfelelő életszínvonala, a mezőgazdaság támogatása bolygónk és ökoszisztémáink határain belül, a tudás és a technológiai innováció által kínált hatalmas lehetőségek kiaknázása, valamint az uniós élelmiszerrendszer virágzó jövőjének előmozdítása egy versenyképes világban.*

*Régóta szerzett tapasztalatai alapján Peter Strohschneider professzort nevezték ki elnökké, különösen a német „Mezőgazdaság jövőjével foglalkozó bizottság” szövetségi kormányának elnökeként.*

*A stratégiai párbeszéd a teljes agrár-élelmiszeripari lánc legfontosabb érdekelt feleit tömöríti, beleértve a mezőgazdasági termelőket, a szövetkezeteket, az agrár-élelmiszeripari vállalkozásokat és a vidéki közösségeket; valamint a nem kormányzati szervezetek és a civil társadalom képviselői, a pénzügyi intézmények és a tudományos élet képviselői. A 2024 első felében tartandó nyitóülést követően tematikus ülések sorozatára kerül sor.*

*A Tanács és az Európai Parlament is részt vesz a folyamatban, az elnök, Strohschneider professzor pedig rendszeresen tájékoztatást nyújt majd a párbeszédéről, és eszmecserét folytat mindkét intézménnyel.*

*A különböző nézőpontok ötvözésével a párbeszéd célja, hogy előmozdítsa új megoldások kidolgozását, és 2024 nyaráig közös jövőképet alakítson ki az uniós mezőgazdasági és élelmiszer-ágazat jövőjéről. Az elnök a párbeszéd résztvevőivel együttműködve meghatározza a következtetések pontos formátumát.”*

Kérdezem Önt:

Hogyan képzelel el az Orbán-kormány a közös európai mezőgazdaság jövőjét?

Budapest, 2024. január 29.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció